
        CONVERTISSEUR
Caractéristiques :
Modèle : 2279848 / NO0546 / FY1501208000
Entrée : 100-240V~ 50/60Hz 3.0A 
Sortie: 12V     8A 
Max: 96W
IP20 
Ce produit a été construit et fabriqué avec soins, pour 
vous offrir un fonctionnement sûr. Veuillez lire 
attentivement  ce manuel avant d'utiliser vos nouveaux 
produits, il contient des informations qui vous seront 
nécessaires pour mieux comprendre ses fonctions et en 
obtenir les résultats qui vous apporteront satisfaction 
pendant de nombreuses années. 
Veuillez conserver ce manuel afin de pouvoir le consulter 
ultérieurement.
Produit :
Ce produit vous fournit au maximum 8 Ampères 12V pour 
divers accessoires fonctionnant sur le courant continu, 
dont les glacières, les ventilateurs, les projecteurs, les 
appareils de gonflage et de dégon
flage et d'autres accessoires fonctionnant sur du 12V.
Il s'agit d'un accessoire des plus pratiques lorsque vous 
voyagez, ainsi vous pouvez toujours profiter de vos 
accessoires de voiture dans les différents hôtels où vous 
séjournez pendant votre voyage. En outre, la petite taille 
de cet appareil est très pratique, si bien que vous pouvez 
l'emporter partout.
Il est équipé d'un dispositif de protection contre la 
surcharge et le court-circuit. Régime nominal de 8 
Ampères.
Fonctionnement :
Il vous suffit de brancher le cordon d'alimentation dans la 
prise 220V.
Eteignez vos accessoires fonctionnant sur du courant 
continu, avant de les brancher à la prise de 12V.
Après avoir inséré la fiche de l'allume-cigare dans la prise 
de 12V, allumez les accessoires fonctionnant sur du 12 V.
Vous pouvez utiliser vos accessoires fonctionnant sur du 
12V à la maison ou à partir de n'importe quelle prise 
220V.
ATTENTION : Avant d'utiliser les accessoires 
fonctionnant sur du 12V avec ce produit, assurez-vous 
que les accessoires 12V que vous utilisez nécessitent 
moins de 8 Ampères. Une surtension pourrait 
l'endommager ou
provoquer un mauvais fonctionnement de vos 
accessoires de 12V. Le convertisseur n’est approprié que 
pour le branchement d’appareil  fonctionnant en courant 
continu 12V jusqu’à une puissance nominale maximale 
de 96W. 
Avertissement :
NE RAS l'utiliser à l'extérieur.
NE RAS l’exposer à la pluie ni à l’humidité.
NE PAS ouvrir le boîtier - risque d'électrocution.
NE RAS obstruer les trous prévus pour l'aération.
Avant toute utilisation, veuillez lire attentivement ces 
instructions et les respecter à la lettre lorsque vous 

 

       SPANNUNGSWANDLER
Technische Daten:
ModeL: 2279848 / NO0546 / FY1501208000
Eingang: 100-240V~ 50/60HZ  3.0A  
Ausgang: 12V     8A 
Max:96W
IP20 
Dieses Gerät wurde mit Sorgfalt hergestellt, um Ihnen 
einen sicheren Betrieb zu garantieren. Bitte 
lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch, 
bevor Sie ihre neuen Geräte verwenden, denn sie enthält 
wichtige Informationen, um deren Funktionsweise zu 
verstehen und ein optimales Funktionieren über viele 
Jahre zu gewährleisten. Bitte bewahren Sie diese 
Bedienungsleitung auf, um bei Bedarf später noch einmal 

darin nachschlagen zu können.
Dieser Transformator liefert Ihnen maximal 8 Ampere 
12V für verschiedenes Autozubehör, das Gleichstrom 
benötigt, wie Kühlboxen, Leuchten, elektrische 
Luftpumpen und andere 12V-Geräte.
Er erweist sich als äußerst praktisch auf Reisen, denn er 
ermöglicht Ihnen, Ihr Autozubehör auch in 
den Hotels zu benutzen, in denen Sie während Ihrer 
Reise übernachten. Darüber hinaus ist dieser 
Transformator sehr klein und kann dadurch überall hin 
mitgenommen werden.
Er verfügt über eine Schutzvorrichtung gegen 
Überlastung und Kurzschluss. Nennleistung 8 Ampere.
Funktionsweise:
Sie brauchen nur das Netzkabel in die 220V-Steckdose 
zu stecken. Daraufhin leuchtet das Kontrolllämpchen als 
Zeichen, dass die 12V-Steckdose des Geräts unter Strom 
steht.
Schalten Sie Ihr mit Gleichstrom funktionierendes 
Zubehör aus, bevor Sie es an die 12V-Steckdose 
anschließen.
Stecken Sie den Autostecker in die 12V-Steckdose und 
stellen Sie dann das mit Gleichstrom funktionierende 
Autozubehör an. So können Sie Ihre 12V-Geräte zu 
Hause oder an jeder anderen 220V-Steckdose benutzen.
ACHTUNG: Bevor Sie an diesen Adapter 12V-Geräte 
anschließen,  stellen  Sie  sicher, dass  diese weniger als 
8 Ampere benötigen.
Eine Überspannung kann den Transformator 
beschädigen oder zu Störungen beim Betrieb Ihrer 
12V-Geräte führen.
Der Trafo ist nur für den Anschluss eines Apparates 
geeignet, der auf 12V Gleichstrom bis zu einer 
maximalen Nennleistung von 96W läuft.
Warnung:
NICHT im Freien benutzen
NICHT Regen oder Feuchtigkeit aussetzen
NICHT das Gehäuse öffnen - Stromschlaggefahr
NICHT die Lüftungsöffnungen verschließen
For de Benutzung des Netzgerät beachten Sie 
nachfolgende Bedienungsleitungen:
1.Diese produkt hat Schutzklasse II, nur zum 
Gebrauch in trockenen Raeumen.
2.Vor der Inbetriebnahme muessen dis Spannungen auf 
auf der Ein-, uns Ausgangseite und der Nennstom des 
Ntezgerätes auf die richtige Anwendung uberprueft 
werden.
3.Benutzen Sie den Netzgerät unter keine Umständen in 
Situationen in denen die Polarit' t der Ausgansleitung 
nicht mit der last überreinstimmt.
4.Das Geraet soll nach den Nationalgesetze instal
liert und benutzt werden.
5.Das gerät muss außerhalb der Reichweite von kindem 
aubewahrt werden.
6.Das Geheause darf unter keinen Umsteanden 
geoeffnet werden. Bei Beschaedigung des Gehaeuses 
darf das Netzgerät nicht weiter zu verschrotten.
7.Das flexible externe Transformator-Kabel dieses 
Produkts ist nicht austauschbar; bei Beschädigung des 
Kabels sollten Sie den Transformator entsorgen.

salida no coincida con la de carga.
4.El adaptador se debe instalar y utilizar de acuerdo a la 
normativa de cableado nacional.
5.El producto no es un juguete, debe mantenerse fuera 
del alcance de los niños.
6.La cubierta no debe abrirse bajo ninguna circunstancia. 
Si la cubierta se daña, el adaptador no podrá utilizarse.
7.El cable de alimentación no puede ser sustituido. Si el 
cable se daña, se deberá desechar el aparato.
8.El cable externo flexible de este transformador no 
puede ser reemplazado; en caso de deterioro, conviene 
desechar el producto.

      INVERTER
Caratteristiche tecniche:
Modello: 2279848 / NO0546 / FY1501208000
Input: 100-240 V~ 50/60 HZ  3.0A   
Output: 12 V      8 A 
Max: 96 W
IP20 
Il presente prodotto è stato progettato e realizzato per 
garantirvi un funzionamento affidabile. Si raccomanda di 
leggere attentamente il presente manuale prima di 
utilizzare nuovi prodotti, poiché contiene informazioni utili 
per acquisire la familiarità necessaria con le funzionalità 
degli stessi e ottenere le prestazioni che vi consentiranno 
di utilizzarli in tutta sicurezza per molti anni. Conservare il 
presente manuale come riferimento futuro.
Il prodotto garantisce un’alimentazione massima di 8 A a 
12 V CC per diversi accessori che funzionano in CC, tra 
cui refrigeratori, ventilatori, faretti, dispositivi di 
gonfiaggio/deflatori e altre apparecchiature alimentate a 
12 V. Il 
cavo di alimentazione CA deve essere collegato alla 
presa di ingresso CA, da una parte, e dall'altra parte deve 
essere collegato alle 
prese a muro, e il commutatore regolerà l’alimentazione 
CA di ingresso all’uscita CC a 8 A per l’uso domestico 
degli accessori alimentati in CC. Questo prodotto è 
un’apparecchiatura da viaggio particolarmente 
conveniente, in quanto vi consente di utilizzare gli 
accessori della vostra auto anche in hotel, durante le 
vostre trasferte. Inoltre, le dimensioni particolarmente 
piccole dell’alimentatore di commutazione lo rendono 
leggero e pratico da trasportare ovunque, benché non sia 
paragonabile ad un tradizionale alimentatore CA-CC. Il 
prodotto comprende una protezione da sovraccarico e 
corto circuito. Corrente nominale 8 A.
Funzionamento:
Collegare il cavo di alimentazione alla presa a muro.
Spegnere l’interruttore degli accessori alimentati in CC 
prima di collegarli alla presa 12 V dell’alimentatore di 
commutazione e dopo avere inserito lo spinotto 
dell'accendisigari nella presa 12 V, poi accendere 
l’interruttore degli accessori 12 V. Gli accessori 12 V 
possono essere utilizzati a casa o con qualunque presa a 
muro.
ATTENZIONE: prima di utilizzare gli accessori 12 V con il 
prodotto, assicurarsi che gli accessori utilizzati siano 
alimentati con una corrente inferiore a 8 A. In caso di 
sovraccorrente, il prodotto potrebbe danneggiarsi e gli 

accessori 12 V potrebbero non funzionare al massimo
delle loro prestazioni.
Il trasformatore è pensato per essere utilizzato 
esclusivamente con dispositivi alimentati a 12 V CC con 
una potenza nominale massima di 96 W.
Avvertenza:
• NON utilizzare all'esterno
• NON esporre alla pioggia o alla luce del sole
• NON aprire la cassa esterna, per evitare un potenziale 
pericolo elettrico
• NON ostruire i fori di aerazione.
Prima dell’uso, leggere attentamente le presenti istruzioni 
e utilizzare il trasformatore come descritto:
1.Prodotto di classe II, adatto solo per uso interno.
2.Prima dell’uso, verificare la tensione in entrata e in 
uscita per garantire un uso corretto del prodotto.
3.Non utilizzare l’adattatore se la polarità in uscita non 
corrisponde alla polarità del carico collegato.
4.L’adattatore dovrà essere installato e utilizzato in 
conformità con le norme di cablaggio nazionali.
5.Il prodotto non è un giocattolo; tenerlo fuori dalla portata 
dei bambini.
6.Il coperchio non deve essere aperto per nessun motivo. 
Se il coperchio dovesse essere danneggiato, l'adattatore 
non dovrà più essere utilizzato.
7.Il cavo di alimentazione non può essere sostituito. Se il 
cavo dovesse essere danneggiato, il dispositivo dovrà 
essere rottamato.
8.Il cavo flessibile esterno di questo trasformatore non 
può essere sostituito; in caso di danno del cavo elettrico, 
occorre buttarlo.
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utilisez le convertisseur.
1.Il s’agit d’un produit de classe II, il doit seulement être 
utilisé à l’intérieur.
2.Avant d’utiliser le produit, vous devez vérifier la tension 
d’entrée et de sortie afin de garantir une parfaite 
utilisation.
3.N’utilisez pas l’adaptateur si la polarité ne correspond 
pas à la polarité de la charge.
4.Vous devez installer et utiliser l’adaptateur 
conformément aux règles nationales applicables au 
câblage.
5.Ces produits ne sont pas des jouets, tenez-les hors de 
portée des enfants.
6.Le couvercle ne doit en aucun cas être ouvert. S'il est 
endommagé, vous ne devez plus utiliser l’adaptateur.
7.Le cordon d’alimentation ne peut pas être remplacé. S’il 
est endommagé, vous devez jeter l’appareil.
8.Le câble souple externe du transformateur de ce 
produit ne peut pas être remplacé, en cas 
d’endommangement du cordon il convient de mettre le 
transformateur au rebut.

       OMZETTER
Specificaties:
Model: 2279848 / NO0546 / FY1501208000
Ingang: 100-240V~ 50/60Hz 3.0A 
Uitgang: 12V     8A 
Max: 96W
IP20 
Dit product is zorgvuldig ontworpen en gefabriceerd om u 
een betrouwbare werking te garanderen.
Lees deze gebruiksaanwijzing a.u.b. zorgvuldig door 
voordat u uw nieuwe producten laat werken. Er staat 
namelijk de informatie in die u nodig hebt om vertrouwd te 
raken met hun kenmerken en de prestatie te verkrijgen 
waar u jarenlang voortdurend plezier van zult hebben.
Bewaar deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig zodat u er 
later nog iets in kan opzoeken.
Dit Product voorziet u van een maximum van 8 AMP 12V 
gelijkstroom voor verschillende accessoires die werken 
op gelijkstroom, waaronder koelers, ventilators, 
spotlights, pompen en andere 12V accessoires.
Het wisselstroomsnoer wordt aan de ene kant 
aangesloten op de wisselstroom ingangscontactdoos en 
aan de andere kant op de stopcontacten. De schakeling 
zal de toegevoerde wisselstroom omzetten naar de 
gelijkstroom 8 ampère uitgang, voor het gebruik van op 
gelijkstroom werkende accessoires thuis. Het is het 
handigste hulpstuk bij het reizen, aangezien u tijdens de 
reis uw autoaccessoires altijd kunt gebruiken in een 
steeds weer een ander hotel. 
Bovendien is het kleine maatje van de schakelende 
elektrische voeding licht van gewicht en handig om overal 
mee naar toe te nemen, onvergelijkbaar dus met de 
traditionele wisselstroom naar gelijkstroom elektrische 
voedingen.
Bevat beveiligingen tegen overbelasting en kortsluiting. 
8Amp nominaal vermogen.
Werking:
Steek het stroomsnoer simpelweg in de 
wandcontactdoos.
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Draai de schakelaar van uw met gelijkstroom werkende 
accessoires uit voordat u ze aansluit op de 12V uitgang 
van de schakelende elektrische voeding. Nadat de 
stekker van sigarettenaansteker is bevestigd in de 12V 
uitgang, moet u de schakelaar van de 12V accessoires 
aan zetten. 
U kunt thuis en vanuit ieder wandstopcontact plezier 
hebben van het gebruik van de 12V accessoires.
VOORZORGSMAATREGEL: Voordat u met dit product 
gebruik maakt van de 12V accessoires, moet u 
controleren dat de 12V accessoires die u gebruikt minder 
dan 8 amp vermogen trekken. Als teveel vermogen wordt 
gevraagd, zal dat schade veroorzaken of uw 12 V 
accessoires niet optimaal laten presteren.
De transformator is enkel geschikt voor de aansluiting 
van een toestel dat werkt met gelijkstroom van 12V en tot 
een maximaal nominaal vermogen van 96W.
Waarschuwing:
NIET buiten gebruiken
NIET blootstellen aan regen of zonlicht
NIET de behuizing openmaken - hieruit kan elektrisch 
risico voortvloeien.
NIET de ventilatiegaten dichtmaken
Gelieve deze instructies voor gebruik aandacht te lezen 
en de omzetter uitsluitend volgens deze instructies te 
gebruiken:
1.Dit is een Class II-product, dat enkel geschikt is voor 
binnengebruik.
2.De ingangs- en uitgangsspanning moeten voor gebruik 
gecontroleerd worden om een correct gebruik te 
verzekeren.
3.Gebruik geen adapter wanneer de uitgangspolaritelt 
niet overeenkomt met de laadpolariteit.
4.De adapter dient geïnstalleerd en geplaatst worden 
volgens de nationale bedradingsrichtlijnen.
5.De producten zijn geen speelgoed, houd ze buiten het 
bereik van kinderen.
6.Het deksel mag onder geen beding geopend worden. 
Indien het deksel beschadigd is, mag de adapter niet 
langer gebruikt worden.
7.De stroomkabel kan niet vervangen worden. Indien de 
kabel beschadigd is, moet het toestel weggedaan worden.
8.De soepele externe kabel van het transformator kan 
niet vervangen worden; in geval van schade aan de 
kabel, dient het product vernietigd te worden.

        CONVERTIDOR
Especificaciones:
Modelo: 2279848 / NO0546 / FY1501208000
Entrada: 100-240 V~ 50/60 HZ 3.0A  
Salida: 12 V      8 A 
Máx.: 96W
IP20 
Este producto se ha diseñado y fabricado para ofrecer un 
funcionamiento fiable. Lea este manual atentamente 
antes de poner en funcionamiento sus nuevo producto, 
ya que contiene información necesaria para 
familiarizarse con sus características y obtener un 
rendimiento satisfactorio a lo largo de su vida útil. Guarde 
este manual para futuras consultas.
Este producto proporciona un máximo de 8 amperios y 12 
V CC para distintos acce sorios que funcionen con 
corriente continua, como neveras, ventiladores, focos, 
infladores/desinfladores y otros accesorios de 12 V. Un 
extremo del cable de alimentación de CA se conecta al 
enchufe de entrada de CA y el otro a la toma de pared; la
capacidad de conmutación regulará la entrada de CA a la 
toma de CC de 8 amperios para poder utilizar accesorios 
de CC en el ámbito doméstico. Se trata del accesorio 
más adecuado para los viajes, ya que permite disfrutar en 
todo momento de sus accesorios para el coche en los 
distintos hoteles del viaje. Asimismo, el pequeño tamaño 
de la fuente de alimentación conmutada la hace ligera y 
cómoda de transportar; en este sentido, los 
transformadores tradicionales de CA a CC no se pueden 
comparar con ella. Incluye protección contra sobrecargas 
y cortocircuitos. Clasificación 8 amperios.  
Funcionamiento:
Simplemente enchufe el cable de alimentación a la toma 
de pared.
Apague el interruptor del accesorio de CC antes de 
conectar la salida de 12 V a la fuente de alimentación 
conmutada. Después de fijar el 
cargador del encendedor del coche en la salida de 12 
V, encienda el accesorio. Podrá utilizar accesorios de 12 
V tanto en casa como desde cualquier toma de pared.
PRECAUCIÓN: antes de utilizar accesorios de 12 V con 
este producto, asegúrese de que estos no superan los 5 
amperios. Cualquier exceso de amperaje podría dañar o 
reducir el rendimiento de sus accesorios de 12 V.
El transformador solo es adecuado para dispositivos que 
funcionen con CC 12 V y una potencia nominal máxima 
de 96 W.
Advertencia:
• NO utilice en exteriores
• NO lo exponga a la lluvia o a la luz de sol
• NO abra la carcasa ya que supone un riesgo eléctrico
• NO obstruya los orificios de ventilación.
Antes de usarlo, lea estas instrucciones atentamente y 
utilice el transformador estrictamente según las mismas:
1.Este producto es de clase II; es adecuado solo para su 
uso en interiores.
2.Antes de usarlo, se debe comprobar el voltaje de 
entrada y salida para garantizar su correcto uso.
3.No utilice el adaptador en caso de que la polaridad de 
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PT       CONVERSOR
Modelo: 2279848 / NO0546 / FY1501208000
Entrada: 100-240V~ 50/60HZ   3.0A  
Saída: 12V     8A 
Máx.: 96W 
IP20 
Este produto foi cuidadosamente projetado e 
fabricado para lhe proporcionar uma utilização fiável. 
Leia este manual na íntegra antes de utilizar o seu 
novo produto, já que contém a informação necessária 
para se familiarizar com as suas características e 
obter um desempenho que lhe permitirá desfrutar dos 
seus benefícios continuamente por muitos anos. 
Guarde este manual para referência futura.
Este produto proporciona-lhe um máximo de 8 
amperes 12 V CC para diferentes acessórios de CC, 
onde se incluem refrigeradores, ventiladores, focos, 
compressores/deflatores de ar e outros acessórios de 
12 V. Uma extremidade do cabo de alimentação CA é 
ligada à tomada de entrada CA e a outra extremidade 
é ligada a uma tomada elétrica, a fonte
de alimentação comutada regulará a entrada CA para 
a saída CC de 8 amperes, para utilizar acessórios de 
CC em casa. É o acessório mais conveniente para 
viajar, uma vez que pode sempre tirar partido dos 
seus acessórios auto num hotel diferente durante a 

sua viagem. Além disso, a fonte de alimentação 
comutada de tamanho mini é leve e prática para 
transportar para qualquer lado, ao contrário de uma 
fonte de alimentação de CA para CC tradicional com 
a qual não pode ser comparada. Inclui proteção 
contra curto-circuitos e sobrecarga. Corrente nominal 
de 8 amperes.
Funcionamento:
Ligue simplesmente o cabo de alimentação à tomada 
elétrica.
Desligue o interruptor dos seus acessórios de CC 
antes de ligar à saída de 12 V da fonte de alimentação 
comutada e depois de ligar a ficha do isqueiro do 
carro à tomada de 12 V, ligue os acessórios de 12 V. 
Pode tirar partido de acessórios de 12 V em casa ou 
em qualquer tomada elétrica.
CUIDADO: antes de utilizar acessórios de 12 V com
este produto, certifique-se de que os mesmos 
trabalham com uma intensidade de corrente inferior a 
8 amperes. Qualquer intensidade de corrente 
superior causará danos ou não permitirá obter o 
melhor desempenho possível dos seus acessórios de 
12 V.
O transformador só é indicado para dispositivos que 
funcionam com CC de 12 V e uma potência nominal 
máxima de 96 W.
Aviso:
• NÃO utilizar ao ar livre.
• NÃO expor à chuva ou à luz solar.
• NÃO abrir a cobertura - perigo de choque elétrico.
• NÃO obstruir os orifícios de ventilação.
Antes de utilizar, leia atentamente estas instruções e 
use o transformador rigorosamente conforme 
instruído:
1.Este é um produto da classe II, indicado apenas 
para utilização no interior.
2.Antes de utilizar, a tensão de entrada e a tensão de 
saída devem ser verificadas para garantir o uso 
correto.
3.Não utilize o adaptador em circunstâncias onde a 
polaridade de saída não coincide com a polaridade de 
carga.
4.O adaptador deve ser instalado e utilizado de 
acordo com os regulamentos nacionais para as 
instalações elétricas.
5.Este produto não é um brinquedo, mantenha-o 
longe do alcance das crianças.
6.A cobertura não pode ser aberta em circunstância 
alguma. Se a cobertura estiver danificada, o 
adaptador deixa de poder ser utilizado.
7.O cabo de alimentação não pode ser substituído. 
Se o cabo estiver danificado, o aparelho deve ser 
eliminado.
8.O cabo flexível e externo deste transformador não 
pode ser substituído;no caso do cabo sofrer danos, 
não utilize mais o produto.

.
PL maksymalnej mocy znamionowej wynoszącej 96 W.

Ostrzeżenie:
• NIE używaj urządzenia na wolnym powietrzu.
• CHROŃ urządzenie przed deszczem i światłem 
słonecznym
• NIE OTWIERAJ obudowy urządzenia! 
Niebezpieczeństwo porażenia prądem
• NIE ZASŁANIAJ otworów wentylacyjnych 
urządzenia.
Przed użyciem przetwornicy uważnie przeczytaj 
instrukcję obsługi i ściśle przestrzegaj 
zamieszczonych w niej wskazówek:
1.Niniejsze urządzenie jest produktem klasy II i może 
być wykorzystywane wyłącznie wewnątrz 
pomieszczeń.
2.Przed użyciem sprawdź napięcie wejściowe i 
wyjściowe. Pozwoli to zapewnić bezpieczeństwo.
3.Nie używaj urządzenia, gdy biegunowość wyjściowa 
nie jest zgodna z biegunowością obciążenia.
4.Urządzenie należy zainstalować i użytkować 
zgodnie z obowiązującymi przepisami.
5.Niniejszy produkt nie jest zabawką. Przechowuj go 
w miejscu niedostępnym dla dzieci.
6.Pod żadnym pozorem nie otwieraj pokrywy. 
Uszkodzenie pokrywy czyni przetwornicę niezdatną 
do użytku.
7.Przewód zasilający nie podlega wymianie. W razie 
uszkodzenia przewodu zasilającego należy oddać 
urządzenie do utylizacji.
8.Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony, musi zostać 
wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis 
lub wykwalifikowane osoby celem uniknięcia 
zagrożenia.

       KONWERTER
Specyfikacja:
Model: 2279848 / NO0546 / FY1501208000
Wejście: 100-240 V~ 50/60 Hz, 3.0A   
Wyjście: 12 V      8 A 
Maks.: 96 W
IP20 
Niniejszy produkt został starannie zaprojektowany i 
wykonany, aby zapewnić niezawodne działanie. 
Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji 
obsługi przed przystąpieniem do korzystania z 
nowego urządzenia. Instrukcja pozwala zapoznać się 
z funkcjami urządzenia, co gwarantuje osiągnięcie 
satysfakcjonującego poziomu sprawności urządzenia 
przez wiele lat. Zachowaj niniejszą instrukcję obsługi, 
aby móc z niej skorzystać w przyszłości.
Niniejszy produkt zapewnia maksymalne natężenie 
prądu stałego (12 V), wynoszące 8 amperów, które 
umożliwia zasilanie szeregu akcesoriów 
wymagających źródła prądu stałego, takich jak 
lodówki przenośne, wentylatory, lampy punktowe, 
pompki i
pinne akcesoria 12 V. Podłącz przewód zasilający  
prądu przemiennego do gniazda wejściowego AC, a 
drugi jego koniec do gniazda ściennego. Urządzenie 
przetworzy zasilanie prądem przemiennym (AC) na 
prąd stały (DC) o maksymalnym natężeniu 8 
amperów, umożliwiając domowe wykorzystywanie 
odbiorników zasilanych prądem stałym. Niniejsze 
urządzenie jest bardzo przydatne podczas podróży, 
ponieważ umożliwia korzystanie z akcesoriów 
samochodowych w pokoju hotelowym. Niewielkie 
rozmiary i masa przetwornicy napięcia oraz jej 
poręczność sprawiają, że możesz ją zabrać wszędzie 
ze sobą, czego nie można powiedzieć o 
standardowych przetwornicach prądu przemiennego 
na prąd stały. 
Przetwornica posiada wbudowane zabezpieczenia 
przed przeciążeniem i zwarciem. Bezpiecznik: 8 
amperów.
Obsługa:
Podłącz przewód zasilający do gniazdka.
Wyłącz zasilanie urządzenia zasilanego prądem 
stałym – przed podłączeniem go do źródła zasilania 
12 V w przetwornicy. Po podłączeniu wtyku 
zapalniczki urządzenia do złącza 12 V włącz jego 
zasilanie. Ciesz się akcesoriami 12 V w domu lub po 
podłączeniu do dowolnego gniazda ściennego.
OSTROŻNIE: przed podłączeniem akcesoriów 12 V 
do niniejszego produktu upewnij się, że podłączane 
akcesoria 12 V pobierają prąd o natężeniu mniejszym 
niż 8 amperów. Przeciążenie może spowodować 
uszkodzenie niniejszego urządzenia lub niepełną 
sprawność sprzętu 12 V.
Przetwornica jest przeznaczona wyłącznie do
urządzeń zasilanych prądem stałym 12 V, o  
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